

# 习近平会见林郑月娥

## 李克强会见林郑月娥 颁发国务院任命令

据新华社北京4月11日电(记者李寒芳)国家主席习近平11日下午在中南海瀛台会见了新当选并获中央政府任命的香港特别行政区第五任行政长官林郑月娥。

习近平对林郑月娥当选并被任命为香港特别行政区第五任行政长官表示祝贺。习近平说,你在政府工作36年,特别是香港回归后在特别行政区政府担任多个重要职务,爱国爱港立场坚定,勤勉务实,敢于担当,行政经验丰富,具有驾驭复杂局面的能力,在香港社会认可度一直很高,对国家和香港有信心、有担当,符合中央对行政长官的一贯标准。你成功当选实至名归。

习近平表示,今年是香港回归祖国20周年。20年来,“一国两制”在香港的实践取得巨大成功。宪法和基本法规定的特别行政区制度有效运行,香港保持繁荣稳定,国际社会给予高度评价。与此同时,作为一项开创性事业,“一国两制”在香港的实践也需要不断探索前进。20年来,香港经历了不少风风雨雨,这个阶段有挑战和风险,也充满机遇和希望。作为新一任行政长官,你责任重大、使命光荣。中央坚持“一国两制”“港人治港”、高度自治的决心坚定不移,不会变、不动摇,将全力支持你和新一届特别行政区政府依法施政。希



李克强调发任命林郑月娥为香港特别行政区第五任行政长官的国务院令(新华社发)

望你不负重托,带领特别行政区政府和各界,紧紧依靠广大香港同胞,全面准确贯彻落实“一国两制”方针和基本法,团结包容,勠力同心,锐意进取,为香港发展进步作出贡献。

据新华社北京4月11日电(记者李寒芳)国务院总理李克强4月11日上午在中南海紫光阁会见林郑月娥,颁发

任命她为中华人民共和国香港特别行政区第五任行政长官的国务院令第678号令。

李克强首先祝贺林郑月娥当选香港特别行政区第五任行政长官。李克强表示,中央政府全力支持你和新一届特别行政区政府的工作,全力支持香港发展经济、改善民生、加强与内地交流合作。香港的

发展既是自身的需要,也是国家的需要。今年,中央政府要研究制定粤港澳大湾区发展规划,将推出内地和香港之间的“债券通”,目的就是进一步密切内地与香港的交流合作,继续为香港发展注入新动能。只要有利于香港繁荣稳定、有利于内地和香港互利互惠、有利于巩固和提升香港三大中心地位的措施,中央政府都将一如既往地予以支持。

李克强希望林郑月娥不负众望,积极作为,团结带领香港特别行政区和社会各界,全面准确贯彻“一国两制”方针和基本法,认真谋划香港整体和长远发展,增强香港的竞争力;更加注重改善民生,让香港民众更多受惠;高度关注世界经济金融形势变化,为香港发展迈上新台阶营造稳定环境。

林郑月娥感谢中央政府对她的任命,以及对香港发展的关心和支持,表示将尽职尽责,全力做好工作,不辜负中央政府的信任和香港市民的委托。



扫二 维 码,看 林 郑 月 娥:尽 力 为 民 尽 心 报 国

短 网 址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/792253>

**2016年我国乡村旅游 营业收入超5700亿元**

我国休闲农业和乡村旅游的规模和速度进入前所未有、蓬勃发展的历史阶段

2016年 全国休闲农业和乡村旅游 接待游客近 21亿人次 营业收入超过 5700亿元 带动672万户农民受益

农业部副部长韩长赋在会上提出,发展休闲农业和乡村旅游

要创新完善利益联结机制,通过合作、入股等方式,让广大农民共享发展成果

坚持以农业为基础的发展定位,因地制宜发展特色产业,促进传统种养产业转型升级,并积极拓展农业多种功能,延长产业链,提升价值链

新华社(大眼制图)



### 大熊猫“星雅”“武雯”赴荷兰参加科研合作

4月11日,在中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地,工作人员在给装运运输笼的大熊猫“星雅”喂食。

4月11日,大熊猫“星雅”和“武雯”离开位于四川卧龙自然保护区的中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地,启程赴荷兰参加科研合作。 新华社记者 薛玉斌 摄

### 北京设立“街长”“巷长” 整治核心区背街小巷

据新华社北京4月11日电(记者 关桂峰)北京市日前发布《首都核心区背街小巷环境整治提升三年(2017-2019年)行动方案》,将利用3年时间,全面整治核心区2435条背街小巷。背街小巷将设立“街长”“巷长”,选派街道、社区等党员干部担任,重点治理开墙打洞、私搭乱建、占道经营、车辆乱停等城市顽疾。

### 朝鲜警告 将对美国“侵略”行动予以回击

据新华社平壤4月11日电(记者 程大雨 吴强)据朝中社10日报道,朝鲜外务省发言人表示,美国“侵略朝鲜的行动已达到危险阶段”,并警告将予以回击。

发言人当天对朝中社发表谈话时表示,朝方注意到美国突然把航母战斗群驶往朝鲜半岛水域,如果美国选择“先发制人打击”或“清除首脑部门”等军事选项的话,朝方将予以回击。

发言人指出,特朗普政府接连将战略打击手段引入半岛,但朝鲜绝不会乞求和平,将“超强硬对抗招惹朝鲜者”,以强大力量守卫自身。



### 美国加州小学枪击事件 枪手与被杀女教师为夫妻

4月10日,在美国圣贝纳迪诺,人们参加一场为小学枪击事件遇难者举行的祈祷活动。据美国警方说,在加利福尼亚州圣贝纳迪诺一小学校10日上午发生的枪击事件中,枪手与被打死的女教师是夫妻关系,该案造成包括枪手在内的3人死亡。(新华社/美联)



### 贵州黎平: 侗寨欢庆摔跤节

4月11日,侗族群众在贵州省黎平县双江镇四寨村的稻田里参加摔跤比赛。当日是农历三月十五,贵州省黔东南苗族侗族自治州黎平县双江镇四寨村举行一年一度的传统摔跤节。当地侗族同胞开展摔跤比拼等民俗活动,欢度传统节日。(新华社发)



## 华裔老人被拖下飞机 美联航拒载惹众怒

9日晚,美国联合航空公司一架国内航班上发生令人瞠目结舌的一幕:由于机票超量预订,且没有乘客自愿推进行程给4名美联航员工“让座”,美联航决定以抽签形式决定必须下飞机的乘客。一名“被中签”的华裔乘客不愿配合,机组人员找来机场保安,后者将这名人近七旬的老人强行拖下飞机,致使这名乘客流血受伤。

同行乘客拍下事件经过并把视频上传至互联网,引发众怒。网友质疑,尽管航空运营商超售机票合规,但美联航机组人员的做法实在不当。

### 强行“让座”

9日晚,美联航UA3411航班准备从芝加哥奥黑尔国际机场飞往肯塔基州路易斯维尔市。待乘客上飞机后,机组人员突然宣布,由于出售了超量机票,他们需要让4名乘客下飞机,改乘其他航班,给4名美联航员工“腾位置”。

乘客泰勒·布里奇斯说,为了让乘客主动下飞机,机组人员提出将赔偿金从400美元增至800美元,但依旧没有人愿意接受这一条件。美联航方面于是决定将“随机抽取”需要下飞机的乘客。

“我们感觉自己就像人质。作为乘客,我们不能做任何事,只能听从航空公司的指示。”布里奇斯告诉美联社记者。布里奇斯回忆,在被航空公司“抽中”的4名乘客中,一人不愿下飞机并自称是医生,强调第二天早晨还要给病人看病,“他好像说,自己被选中是因为他是华裔”。

机组人员找来机场保安,随后发生的事情令人惊讶。3名保安在劝说无果后强行将这名乘客拖下飞机。布里奇斯妻子拍摄的视频显示,在被拖拽过程中,这名华裔男乘客大声惨叫,嘴角磕破流血,眼镜几乎掉落,衬衫被拉拽使得肚皮裸露……

在事发过程中,其他乘客惊呼:“天呀!”“你们在干什么?”“这不对!”“瞧瞧你们都对他做了什么?”“把他的嘴唇都弄破了。”

网络流传的视频显示,这名乘客稍后返回机舱,跑到后舱,双手抓着隔离帘,精神显然受到严重刺激,不断用英语自言自语:“杀了我吧。我必须回家……”

有乘客表示愿意让出自己的座位,但这名华裔老人最终没能乘坐UA3411航班出行。航班起飞推迟大约3个小时。这名乘客被送到医院,已无大碍。

### 民意沸腾

事发后,美联航被推上风口浪尖。这家大牌航空企业先是发表了一份不痛不痒的声明,仅对机票超售表示道歉。由于民意沸腾,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯不得不出面发表声明,对

“不得不重新安排这些乘客的行程表示道歉”。

许多社交网络用户批评穆尼奥斯毫无诚意,且没有直接向那名被赶下客机的乘客道歉。名叫“TessaDare”的“推特”用户说:“请你为说‘不得不’道歉。明明还有其他办法。你心知肚明。”

布里奇斯说:“他们对待这名乘客的做法错误,警察(应为保安)也被迫处理尴尬局面,美联航原本有多种方式处理这件事,而他们的做法恰恰不为人称道。”

不少网民赞同布里奇斯的看法,即美联航可以用其他方式处理这件事,而他们的做法“不尊重人”。

有人指出,虽然机票超量预订是普遍做法,但航空运营商一般采取各种补偿方法协商解决,包括以现金、支票或代金券形式为自愿或强制“被拒绝登机”的乘客提供赔偿。把乘客拖下飞机实属少见,而

且是为“自己人”腾座位,令人气愤。

美国交通部证实将调查美联航是否违反相关超售机票规定。这一部门指出:“尽管在飞机超载且没有乘客自愿下飞机的情况下,航空公司可以迫使乘客下飞机,并可针对这种情况执行自身准则,但航空公司有责任就允许谁留在飞机上作出公平抉择。”

芝加哥民航局10日在一份声明中说,一名涉事机场保安没有遵守相关规程,已经被停职并将接受调查。

(新华社供本报特稿)



扫二 维 码,了 解 美 国 航 空 公 司 店 大 欺 客

短 网 址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/792263>

## 分类广告

刊登热线:0379-65139977 65139988 13939910018  
地址:西工区唐宫西路36号(小商品市场东隔邻)唐宫大厦8楼816室  
法律顾问:河南洛浦律师事务所 卢晓昆主任 13938849753

**声明公告**

李中欣位于西工区天津路(路)78号2栋2单元701号公有住房出售产权界定卡丢失,卡号:330851,声明作废。

河南汝阳农村商业银行股份有限公司金燕借记普通复合卡 623059166300854893 因故损毁,声明作废。

洛阳豫鸣实业有限公司对外贸易经营备案登记表丢失,进出口企业代码:410076023726-2,声明作废。

洛阳市洛龙区洛邑客棧营业执照正本丢失,注册号为410394600309626(1-1),声明作废。

**声明公告**

洛陽经济开发区湘鄂人家 業馆发票领购簿丢失,税号:370405198006211815,声明作废。

张航通河南建筑职业技术学院就业协议书丢失,编号为7287806,声明作废。

李约廷残疾证丢失,证号:41030419961220051321,声明作废。

张少刚发兵证丢失,证号:41032719860711241223,声明作废。

**注销公告**

洛陽超众旅行社有限责任公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

## 证件遗失, 声明公告 不用再跑报社啦!

微信扫码 一键办理 方便快捷  
微信号:cssh0379

**河南民基建设工程有限公司**  
洛阳分公司营业执照(注册号:410300011018170),税务登记证(税号:410318567291697),组织机构代码证(代码:56729167-7)、银行开户许可证(核准号:J4930005235601)、银行信用代码证(代码:G10410301005235601)公章、合同专用章、财务专用章丢失,声明作废。

**通知**

张藏:  
由于你长期未与单位联系,经研究,请于15日内到我单位办理人事手续,否则将根据相关规定处理。  
洛阳市人防工程管理处

## 讣告

吾夫唐浩昱,河南大鑫律师事务所律师,不幸于2017年4月2日凌晨去世,终年43岁。定于4月15日上午8时在洛阳殡仪馆8号厅举行告别仪式,请吾夫生前好友当日前往吊唁。联系电话:18623799699。  
妻:陈琳携  
子:唐孟辰  
泣告

## 讣告

吾夫李志家,生前系洛阳市检察院离休干部。2017年4月10日13时56分病逝,享年86岁。定于4月13日上午9时在洛阳殡仪馆7号厅举行告别仪式。  
妻:王学勤携  
子:李耀民 媳:马艳玲  
李耀进 李红霞  
李耀宗 于英  
女:李迎建 李迎花  
及孙辈  
泣告